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Die Leistungen der Janitos Kraftfahrtversicherung (T2301) 
(Stand: 01.10.2023) 
 

 
Compact Advanced 

Kraftfahrthaftpflicht: 

100 Mio. pauschal für Personen-, Sach- und Vermögensschäden, max. 15 Mio. EUR/Person   

Befriedigung berechtigter Schadenersatzansprüche und Abwehr unberechtigter Ansprüche Dritter   

Mallorca-Police* (Schutz für den Gebrauch von Mietwagen im Ausland) 
Vertragliche 

Deckung 
Vertragliche 

Deckung 

Umweltschadenversicherung (max. 5 Mio. EUR je Versicherungsfall, max. 10 Mio. EUR/Jahr)   

Teilkasko: 

Schäden durch Brand und Explosion   

Schäden an der Verkabelung durch Kurzschluss 
 

inkl. Aggregate 
bis 1.000 € 

 
inkl. Aggregate 

bis 4.000 € 

Schäden durch Entwendung, insbesondere durch Diebstahl und Raub  
 

inkl. Unter-
schlagung 

Schäden durch Sturm, Hagel, Blitzschlag, Überschwemmung   

Zusammenstoß mit Tieren aller Art   

Schäden durch Tierbisse an der Verkabelung, an Schläuchen, Leitungen und Dämmmatten 
mit  

Folgeschäden  
bis 3.000 € 

mit  
Folgeschäden 
bis 10.000 € 

Glasschäden – Reparatur der Glasscheibe ist möglich:  
keine Anrechnung des SB bei Reparatur 

  

Glasbruchschäden – Austausch der Glasscheibe ist erforderlich: 
in beiden Tarifen: Reduzierung des SB um 75 € bei Reparatur in einer Janitos Partnerwerkstatt, 
zusätzlich im Advanced Tarif: inkl. Reinigungskosten des Innenraums, bis max. 25 €) 

  

Schäden durch Lawinen, Muren, Erdrutsche   inkl.  
Dachlawinen 

Schäden durch Erdbeben, Erdsenkung und Vulkanausbruch -  

Mietwagen-Ausfallpauschale* bei Totalentwendung - max. 4 Wo. 

Austausch von Schlössern nach Einbruch / Raub -  

Schäden bei Nutzung einer automatischen Portalwaschanlage/ Autowaschstraße - bis 1.000 € 

Ladekarte (ausschließlich Diebstahl aus Kfz) und zum Fahrzeug gehörende Ladestation/-kabel  
(bei Hybrid-/Elektrofahrzeugen) 

-  

Vollkasko: 

Alle Schadenereignisse im Rahmen der Teilkaskoversicherung   

Selbst verursachte Unfallschäden am eigenen Fahrzeug   

Vandalismus (mut- oder böswillige Handlungen betriebsfremder Personen)   

Neupreisentschädigung nach Erstzulassung für PKW bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust  12 Mo. 24 Mo. 

Kaufpreisentschädigung bei gebrauchten PKW 12 Mo. 24 Mo. 

Havarie-Grosse-Risiko* -  
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Compact Advanced 

Erweiterte Leistungen und Besonderheiten: 

Verzicht auf Abzug „neu für alt“* in der Teil- und Vollkaskoversicherung 
bei Pkw, inner-
halb 4 J. nach 
Erstzulassung 

 

Diebstahl von Hausratgegenständen aus KFZ und KFZ- Dachboxen, bei gleichzeitigem Bestehen 
einer Janitos Hausratversicherung 

- max. 500 € 

Eigenschadendeckung 

SB 500, max. 
100.000 €, 
nicht auf  
eigenem 

Grundstück 

SB 500, max. 
100.000 € 

Innovationsupdate Garantie*   

Garantie GDV-Musterbedingungen   

Garantie der Mindeststandards des Arbeitskreises Beratungsprozesse   

JurDrive* (Schadenersatz-Rechtsschutz und Verteidigungs-Rechtsschutz) -  

Ersatz von Vignetten/Plaketten bei Glasbruch   

Entsorgungskosten* bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust des versicherten PKW - Bis max. 300 € 

Zulassungskosten* für Ersatz-Kfz bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust des versicherten PKW - Bis max. 150 € 

Überführungs- bzw. Bereitstellungskosten* bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust des  
versicherten PKW 

- Bis max. 500 € 

Verzicht auf Einwand der groben Fahrlässigkeit   

Kasko Pur*  -  

Mehrwerte mitversichert (z.B. Phono- / Kommunikationsanlagen, Tuning) 10.000 € Unbegrenzt  

Attraktive Zweitfahrzeugregelung für PKW und Krafträder   

Übertragung von SF-Klassen möglich durch: 
Ehepartner, Lebenspartner in häuslicher Gemeinschaft, Eltern, Schwiegereltern, Sohn, Tochter, 
Großeltern, Enkel, Onkel, Tante, Bruder, Schwester, Neffe, Nichte, Arbeitgeber 

  

Optional gegen Zuschlag einschließbar bzw. abwählbar: 

Rabattschutz* für PKW  
gegen  

Zuschlag 
gegen  

Zuschlag 

Auslandsschaden-Schutz* für PKW 
gegen  

Zuschlag 
gegen  

Zuschlag 

Mobilitäts-Schutz (Schutzbrief) 
gegen  

Zuschlag 
gegen  

Zuschlag 

Kasko-Extra-Schutz* für PKW - 
gegen  

Zuschlag 

Fahrerschutz* für PKW 
gegen  

Zuschlag 
gegen  

Zuschlag 

GAP-Deckung* für geleaste und finanzierte PKW 
gegen  

Zuschlag 
gegen  

Zuschlag 

Werkstattmanagement* für PKW 

  
(gegen  

Zuschlag  
abwählbar)  

  
(gegen  

Zuschlag  
abwählbar) 

 

 = mitversichert / inklusive  
Bitte beachten Sie, dass diese Übersicht nur einen Auszug und keine umfassende Aufzählung aller Leistungserweiterungen darstellt. 
Rechtsgrundlage sind jeweils die im Vertrag vereinbarten Versicherungsbedingungen. 
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* Erläuterungen:  
 

Mallorca-Police 
Die Mallorca-Police ist eine kostenfreie Zusatzhaftpflichtversiche-
rung für Mietfahrzeuge im Ausland im Rahmen der Kfz-
Haftpflichtversicherung. Sie erhöht im Schadenfall die im europäi-
schen Ausland zu niedrigen Deckungssummen auf die im Versi-
cherungsvertrag zugrunde liegenden Deckungssummen (gem. 
Begrenzung der Mallorca-Police). 

 

Rabattschutz 
Wenn der Rabattschutz vereinbart ist, führen entweder ein Kraft-
fahrzeug-Haftpflicht als auch ein Vollkaskoschaden während eines 
Versicherungsjahres zu keiner SFR-Rückstufung zur nächsten 
Hauptfälligkeit, sofern der VN bei der Janitos versichert bleibt. 
 
Auslandsschaden-Schutz 
Erleiden Sie mit Ihrem PKW im Ausland einen Unfall, bei dem der 
Unfallgegner Schuld hat oder haftet, ersetzen wir Personen- und 
Sachschäden, für welche der Unfallgegner einzutreten hat, als ob 
der Unfallgegner mit seinem Fahrzeug bei der Janitos Versiche-
rung AG haftpflichtversichert wäre. Ihre Ansprüche können Sie 
direkt bei uns geltend machen. Wir leisten nach deutschem Recht. 

 

Verzicht auf Abzug „neu für alt“ 
Werden bei der Reparatur alte Teile gegen Neuteile ausge-
tauscht, verzichten wir bei PKW in den ersten 4 Jahren nach 
Erstzulassung auf einen Abzug (neu für alt), den ein Versicherer 
in der Regel aufgrund des Alters und der Abnutzung der Altteile 
vornehmen könnte. Hiervon ausgenommen ausschließlich im 
Tarif Compact sind Bereifung, Batterie und Lackierung. 
Im Tarif Advanced verzichten wir zudem auch bei älteren PKW, 
auf den Abzug, wenn das Fahrzeug repariert wird.  
Für mitversicherte Radio- und sonstigen Audiosystemen, Video- 
oder technischen Kommunikations- und Leitsysteme gilt bei To-
talschaden, Zerstörung oder Verlust: 

- 24 Monate Neupreisentschädigung bei Ersatzbeschaf-
fung (ausschließlich Tarif Advanced) 

- 6 Monate Neupreisentschädigung (Tarif Compact / oh-
ne Ersatzbeschaffung im Tarif Advanced) 

- Nach Ablauf der jeweiligen Neupreisentschädigungsfrist 
nehmen wir für jeden weiteren Monat einen  
Abzug von 1% vom Neupreis vor 

   

Werkstattmanagement 
(Gilt nicht für Schäden an der Fahrzeugverglasung). 
Wir beauftragen eine Fachwerkstatt aus dem  
Partnerwerkstattnetz.  
Vorteile für Sie bei vereinbartem Werkstattmanagement sind:  

- 6 Jahre Garantie auf die Reparatur 
- Bereitstellung eines Ersatzfahrzeuges der kleinsten 

Klasse (z.B. VW Polo) 
- Abholung und Rückführung des Fahrzeuges 
- Eintritt der Werkstatt in die Herstellergarantie für die er-

setzten Teile. 

 

JurDrive 
Schadenersatz-Rechtsschutz für die Geltendmachung von Scha-
denersatzansprüchen der versicherten Person in Verbindung mit 
Verkehrsunfällen, die auf gesetzlicher Haftpflicht des Schädigers 
beruhen. 
Verteidigungs-Rechtsschutz für die versicherte Person, wenn ihr 
in Verbindung mit einem Verkehrsunfall vorgeworfen wird, eine 
Ordnungswidrigkeit, ein Vergehen fahrlässig oder durch ein Ver-
halten im Verkehr ein Vergehen vorsätzlich begangen zu haben; 
Jedoch entfällt der Versicherungsschutz  bei Vorsatz rückwirkend. 

   

Kasko Pur 
Fahren Sie vier Jahre bei Janitos schadenfrei, zahlen wir einen 
darauffolgenden Kaskoschaden komplett und der vertraglich ver-
einbarte Selbstbehalt entfällt – sofern Ihre Selbstbeteiligung in der 
Vollkasko max. 300 EUR und in der Teilkasko 150 EUR beträgt. 
Dies gilt ausschließlich für PKW.  

 

Fahrerschutz 
Sofern die Fahrerschutzversicherung vereinbart ist, deckt diese 
Personenschäden, die der berechtigte Fahrer (mindestens 23 
Jahre alt), bei einem Unfall im Zusammenhang mit dem Lenken 
des versicherten Fahrzeuges tatsächlich erleidet, sofern keine 
Ansprüche des Fahrers gegenüber einem Dritten vorliegen. 

   

Mietwagen-Ausfallpauschale 
Im Falle eines Fahrzeugdiebstahls beteiligen wir uns an den Kos-
ten eines angemieteten Ersatzfahrzeuges mit einer Tagespau-
schale von Euro 25, maximal 4 Wochen. 

 

GAP-Deckung: 
Sie ersetzt bei Totalschaden und Fahrzeugdiebstahl des versi-
cherten Fahrzeugs die Differenz zwischen Wiederbeschaffungs-
wert und der vertraglichen Restforderung des Leasinggebers bzw. 
der Restforderung aus dem Kredit. 

   

Überführungs- bzw. Bereitstellungskosten: 
Bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust des versicherten Fahr-
zeuges (nur PKW) ersetzt wir die Kosten der Überführung bzw. der 
Bereitstellung bei einer Selbstabholung ab Herstellerwerk bis zu 
einem Betrag von Euro 500,- unter der Voraussetzung, dass das 
versicherte Fahrzeug bei Eintritt des Schadenereignisses nicht 
älter als 24 Monate war. 

 

Entsorgungs- und Zulassungskosten 
Bei Totalschaden, Zerstörung oder Verlust des versicherten 
Fahrzeuges (nur PKW) ersetzen wir die Kosten der Fahrzeugent-
sorgung bis zu einem Betrag von max. Euro 300,- und die Kosten 
der Zulassung des Ersatzfahrzeuges bis zu einem Betrag von 
max. Euro 150,-, sofern das vom Versicherungsnehmer als Ersatz 
beschaffte Fahrzeug wieder bei uns versichert wurde. 

   

Havarie-Grosse-Risiko 
Havarie-Grosse-Risiko liegt vor, wenn der Kapitän eines Schiffs 
zur Rettung aus unmittelbarer, gemeinsamer Gefahr für Schiff und 
Güter außergewöhnliche Aufwendungen (z.B. zur Bergung) oder 
Aufopferungen (z.B. Seewurf der Güter, Strandung des Schiffs, 
Flutung der Laderäume bei Feuer) veranlasst. z.B.  während einer 
Überfahrt auf einer Fähre. Grundsätzlich besteht zwar einen Er-
stattungsanspruch gegen den Schiffseigner/Reeder, diese An-
sprüche sind nach geltendem Recht jedoch sehr gering und de-
cken meist nicht ansatzweise den Verlust. 

 

Kasko-Extra-Schutz 
Bietet Versicherungsschutz durch unvorhergesehene und plötz-
lich eintretende Brems-, Betriebs- und reine Bruchschäden. 
Beispiel Bremsschäden: Aufgrund einer Vollbremsung auf der 
Autobahn entsteht an der Bremsanlage des Kfz ein erheblicher 
Schaden. Beispiel Betriebsschäden: die Motorhaube öffnet sich 
während der Fahrt und es entsteht ein erheblicher Schaden am 
Fahrzeug. Beispiel reine Bruchschäden: Ein PKW fährt durch ein 
tiefes Schlagloch. Hierbei entsteht ein Bruch an einem Achsträ-
ger. 

   

Innovationsupdate Garantie 
Nehmen wir innerhalb eines Tarifs Leistungsverbesserungen vor, 
so legen wir diese automatisch dem bestehenden Vertrag  
desselben Tarifs ohne Prämienerhöhung zugrunde. 

 

 

 


